
Seja SIS za zaposlovanje
Dne 10.5.1988 so se sestali na seji delegati skupščine Samoupravne interes-

ne skupnosti za zaposlovanje Grosuplje.
Iz obravnavanega gradiva skupščine so delegati lahko ugotovili, da je bilo število

nezaposlenih oseb v začetku leta 1988 86 oseb, od tega jih je 49 brez strokovne
izobrazbe, 30 jih išče prvo zaposlitev. 51 je starih do 26 let, 54 je težje zaposljivih

Iz načrta zaposlovanja za leto 1988 v občini Grosuplje je mogoče povzeti nas-
lednje ugotovitve:
— zaposlenost naj bi se povečala za 0,5%;
— kvalifikacijska struktura se bo nekoliko izboljšala; manj se bo zaposlovalo nek-

valificirane delavce;
— v letu 1988 bo izpolnilo pogoje za upokojitev 150 delavcev, namesto njih bodo

zaposlili le 96 novih delavcev;
— OZD bodo pokrivale potrebe po pripravnikih z lastnimi kadrovskimi štipendis-

ti. Primanjkovalo bo pripravnikov za VI. in VII. stopnjo strokovne izobrazbe
tehničnih. usmeritev;

— mladi strokovni kadri, ki bodo končali šolanje na srednji stopnji, se ne bodo
mogli zaposliti v občini, če nimajo kadrovske štipendije. Možnosti bodo morali
iskati izven občine. Večje težave pri zaposlovanju lahko pričakujejo zdravstveni
tehniki, laboratorijski tehniki, zobotehniki, farmacevtski tehniki;

— planirane zaposlitve delavcev in pripravnikov v letu 1988 se bodo realizirale
skoraj v celoti v gospodarstvu. V negospodarstvu bodo zaposlitve večinoma le
za določen čas;

— tehnoloških ali ekonomskih viškov zaradi možnega stečaja OZD v občini niso
napovedale.

Iz vsega obravnavanega je bilo mogoče ugotovtti, da postaja zaposlovanje občutl-
jivo področje, saj se po podatkih v celi republiki Sloveniji ožijo možnosti novega
zaposlovanja, medtem pa mladi prihajajo iz šol in iščejo svoje mesto v svetu dela.
Posledica tega bo, da se bo moral vsak zaposleni nenehno truditi, da bo obdržal
svoje delovno mesto, mladina, ki se šola, se mora že v času šolanja vezati na določe-
no OZD s kadrovsko štipendijo, da si bo tako zagotovila pripravniško mesto. Tisti,
ki se bodo odločali za šolanje, pa bodo morali BOLJ UPOSTEVATI POTREBE
OZD in se odločati za tiste poklice. za katere se razpisujejo kadrovske štipendije. Le
tako si bodo v občini in Sloveniji mladi pridobili zaposlitev.

Izgradivaje razvidno, daje v šol. letu 1987/88 ostalo v občini nepodeljenih 225
kadrovskih štipendij (53% vseh razpisanih), v ljubljanski regiji pa 4052 (42% vseh
razpisanih).

Delegati skupščine SIS za zaposlovanje GROSUPLJE sp soglasno izvolili za
novo predsednico skupščine tovarišico Marijo MEZNARIČ, višjo upravno dela-
vko, zaposleno v Gradbenem podjetju Grosuplje.

Dosedanji predsednici skupščine, tov. Rezki Bučar.je potekel mandat, zatoseji
je sekretar Občinske konference SZDL, tov. Bojan Žnidaršič, zahvalil za njeno us-
pešno delo.
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